



CARTA A DUARTE. Los dirigentes de ANEP, Ing. Conrado López Andreu, Ricardo Simán, René Domínguez, Miguel Angel Salaverría, Lic. Oscar Santamaría y Camilo Bolaños,

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. dan a conocer que han enviado carta al Presidente Duarte, pidiéndole ordene al Comité Político del PDC acepte el fallo del pueblo en las elecciones del pasado 20 de marzo.

ANEP pide a Duarte ordene a PDC acepte fallo del pueblo

Actuar con la prontitud que las circunstancias lo ameritan, y que ordene al equipo político del PDC que acepte el fallo del pueblo, dado en las elecciones del pasado 20 de marzo, pide ANEP al presidente José Napoleón Duarte.

En carta dirigida ayer por la tarde al mandatario salvadoreño, la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), expone: "la inquietud del pueblo por el hecho de que el sábado pasado, por unanimidad, los miembros del CCE dieron a conocer que el

Partido ARENA había obtenido 31 diputados. Sin embargo, pocas horas después de tal anuncio, circularon noticias contradictorias".

"Señor Presidente: Las evidencias de una maniobra fraudulenta han venido cobrando más fuerza en la medida que el equipo político de su partido, responsable de la derrota de la Democracia Cristiana, ha venido realizando una serie de acciones para tratar de revertir el voto de repudio que el pueblo le diera en las urnas",

—Pasa a la página 38—

Estado de las mareas durante Semana Santa

Mucha precaución al bañarse cuando la marea esté alta, recomienda el Comité de Emergencia Nacional (COEN), a los temporadistas.

Al consultar al Ing. Salvador Molina, Secretario Ejecutivo del COEN, manifestó a LA

PRENSA GRAFICA, que muchas de las desgracias que ocurren en las playas durante las vacaciones, suceden precisamente cuando las mareas están altas y por lo tanto, tienen mucha

—Pasa a la página 32—

Dos asesinados y cinco plagiados por el FMLN

Dos campesinos asesinados, cinco civiles secuestrados, entre ellos dos empleados de FE-DECCREDITO y una finca incendiada, han dejado las acciones terroristas en varios puntos del país.

Según lo datallaron ayer voceros autorizados

del Ministerio de Defensa, en el caserío Río Grande, del cantón La Cuchilla, jurisdicción de Santiago Texacuangos, los grupos terroristas asesinaron a Lorenzo Pérez Sánchez y Pastor Sánchez López, quienes

—Pasa a la página 50—

Industria del huevo en el país tiene problemas

Estudios profundos y adecuados a la realidad salvadoreña, recomiendan la conveniencia de hacer mayor conciencia en el consumo del huevo, como uno de los alimentos más nutritivos.

Señalan expertos en materia nutricional, que comparativamente con los demás alimentos, es

el más nutritivo, más barato y adecuado a todas las edades, a todos los núcleos familiares, descartando hipótesis, suposiciones y creencias infundadas.

Las ventajas nutricionales del huevo, en la dieta alimenticia, son re-

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto. LISTOS. Miembros Brigada de Rescate Internacional "10 de Octubre", prestan ayuda en emergencias, primeros auxilios, de radio-ayuda civil, en el Puerto de La Libertad y sus alrededores, en Semana Santa. Puede llamárseles el tel. 35-3437.

Es deber de todos cuidar la salud en vacaciones

"Cuidar de la salud durante esta temporada de vacaciones, la cual tiende a poner en peligro nuestro organismo, es deber de todos".

Así lo manifestó el Sr. Orlando Cotto Meza, téc-

nico de un laboratorio clínico capitalino, agregando que debemos preocuparnos por el creciente número de personas que en esta época, se contagian de diferente clase de parásitos.

Esto ocurre, debido a que adquieren y consumen alimentos que no han sido preparados con estricta higiene, muchos en estado de descomposición, los cuales hacen que nuestro organismo no funcione normalmente, por lo que estamos

—Pasa a la página 38—

De Santa Ana

Hombres armados dan muerte a joven en Col. Sihuacoop
(Santa Ana). Un grupo de hombres armados ultimaron al joven Dimas Torres Leiva, de 18 años, en la noche del jueves en la colonia Sihuacoop, carretera antigua a San Salvador.

Según informes de las autoridades, el joven Torres Leiva se encontraba

—Pasa a la página 21—

Dejan libres a periodistas interceptados en Morazán

Unos quince periodistas, fotógrafos y camarógrafos salvadoreños y extranjeros, fueron interceptados ayer en el Departamento de Morazán, cuando se dirigían al Norte de esa región.

El objetivo de los profesionales era ir a buscar información con los gru-

pos subversivos del FMLN-FDR, que permanecen en la parte Norte del Departamento de Morazán.

Debido a que no portaban los consiguientes salvoconductos de parte del Estado Mayor Con-

—Pasa a la página 38—

Urge sembrar árboles frutales en todo el país

La reforestación de nuestros suelos, es una acción urgente que todos los salvadoreños debemos apoyar, y podemos hacerlo con visión futurista sembrando árboles frutales.

Así lo expresó ayer el ingeniero agrónomo Godofredo Hernández Ro-

sales, que desarrolla el Proyecto de Cafetales por Asocio, y brinda su asesoría a través de la empresa "Viveros Monte Lindo", del Sitio del Niño, en el departamento de La Libertad.

Mostró un vivero con

—Pasa a la página 50—

Recapturado reo que se fugó de Mariona

Un sujeto que aprovechando el ataque terrorista al Penal La Esperanza, conocido como Mariona, logró fugarse fue recapturado por el Batallón Libertadores de la Policía de Hacienda.

Según lo informó ayer ese cuerpo de seguridad,

el recapturado es Pablo Rivas Mendoza, un delincuente común que el 21 de junio de mil novecientos ochenta y seis, fue consignado por la Policía Nacional al Juzgado Primero de lo Penal, por el robo a mano armada

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes

COSTA DEL SOL. Nuevamente, con motivo de las vacaciones de Semana Santa, la playa Costa del Sol, en el departamento de La Paz, ha comenzado

a ser invadida por miles de veraneantes. Aproximadamente trescientos autobuses han estado llegando, con excursionistas, a dicho balneario.

AL CERRAR la edición

(Información en página 38)

Alegato jurídico de ARENA en respaldo de su mayoría

El Consejo Central de Elecciones, tiene firmadas las actas de escrutinio final, que fue presenciado por el Fiscal General de la República y el gane de ARENA es de 31 diputados, que fue dado a conocer oficialmente.

Así lo expresó ayer Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), por medio de un análisis jurídico de la

actitud que actualmente mantienen dos miembros del Consejo Central de Elecciones, en forma antijurídica.

El texto del análisis contiene entre otros aspectos, que: "Para cumplir con nuestra obligación y para que todos los salvadoreños deduzcan sus propias conclusiones, presentamos una

—Pasa a la página 38—